
Κατατέθηκε ο συνδυασμός του Κινήματος στην Πόλη στο
πρωτοδικείο Αθηνών την Παρασκευή 3/5/2019. Ο
συνδυασμός μας δεν αποτελεί μία από τα ίδια στου
Ζωγράφου. Δεν στηρίζεται σε χρηματοδοτήσεις από
επιχειρηματίες και αφεντικά. Δεν σκοπεύει στην
προσωπική ανέλιξη των υποψηφίων. Αυτό γιατί το
ψηφοδέλτιό μας αποτελούν άνθρωποι του μόχθου,
άνεργοι, επισφαλώς εργαζόμενοι, φοιτητές.

Το ψηφοδέλτιο μας αποτελεί ελπίδα για τους αγώνες στου Ζωγράφου καθώς έχει τον μικρότερο μέσο όρο
ηλικίας από όλους τους υπόλοιπους συνδυασμούς. Όμως εμείς δεν θέλουμε να εκφράσουμε απλά την νέα
γενιά αλλά ειδικότερα τη νεολαία, τους εργαζόμενους, το λαό που δεν τα παρατά, δεν σκύβει το κεφάλι
και που αντιθέτως αγωνίζεται καθημερινά για το δικαίωμά της στην παιδεία, την αξιοπρέπεια, για μία
πόλη ανθρώπινη στο ύψος των αναγκών μας, με ελεύθερους χώρους, πρόσβαση στον αθλητισμό και τον
πολιτισμό, κόντρα στην λογική της εκμετάλλευσης και της ανάπτυξης του κεφαλαίου.

Στις 26 Μάη στηρίζουμε-ψηφίζουμε Κίνημα στην Πόλη του Ζωγράφου!

Ακολουθεί το ψηφοδέλτιο όπως κατατέθηκε:

Υποψήφιος Δήμαρχος

ΝΙΚΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ

Υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι

ΑΛ-ΟΥΝΤΑΤ ΜΟΥΣΣΑ του ΖΑ’ Λ
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΒΛΑΧΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΓΑΡΑΝΤΖΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΗΛΙΑ
ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ του ΧΑΡΙΛΑΟΥ
ΓΚΟΥΝΤΟΥΜΑΣ ΜΙΧΑΗΛ του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
ΔΑΜΑΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΑΜΟΥΛΗ
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΛΙΑ) του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΚΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΔΡΑΓΑΝΙΓΟΥ ΛΗΔΑ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΔΡΑΓΑΝΙΓΟΥ ΜΥΡΤΩ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΖΑΧΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ
ΖΑΧΑΡΗ ΘΕΟΔΩΡΑ (ΝΤΟΡΙΤΑ) του ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ
ΘΗΒΑΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΦΩΤΙΟΥ
ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΕΥΛΑΛΙΑ (ΛΙΝΑ) του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΝΑΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΕΡΕΣΤΕΝΤΖΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑ (ΣΥΛΒΙΑ) του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΚΟΛΤΣΙΔΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΚΟΨΑΥΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΣΤΑΖΙΑ) του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΛΟΥΒΑΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΜΑΛΑΓΑΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ -ΜΑΡΙΟΣ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
ΜΑΛΕΦΑΚΗ ΗΡΩ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
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ΜΠΙΛΑΛΗ ΕΛΕΝΗ του ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ
ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΠΑΛΟΥΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΑΝΔΡΕΑ
ΠΑΛΟΥΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΑΝΔΡΕΑ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΙΩΑΝΝΗ
ΠΟΛΙΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του ΙΩΑΝΝΗ
ΡΟΥΜΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΡΟΥΜΠΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΡΟΥΧΩΤΑ ΕΛΕΝΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
ΣΟΦΟΤΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
ΣΤΑΥΡΟΥ ΜΙΧΑΗΛ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΤΖΙΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΤΣΑΜΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΜΕΛΕΤΙΟΥ
ΦΛΟΥΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΦΟΥΦΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΑΡΗΣ) του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ – ΜΑΡΙΑ του ΑΣΤΕΡΙΟΥ
ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΜΗΝΑΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ


